

秀旗袍写家训送春联

传统活动花样多 文化惠民年味浓

本报讯(文明)日前,县文明中心组织诗词楹联学会、灵秀旗袍社等单位,到桥墩镇钉步头村、赤溪镇南行村以及马站镇渔寮湾社区开展传统文化进万家活动,通过旗袍秀表演、撰写《家风家训》、送春联等方式,为当地群众送上了高品质的精神文化大餐。

活动现场,50余名旗袍爱好者精心打扮,身披“革除社会陋习树立文明新风”“尊老爱幼邻里团结”“文明礼貌助人为乐”等样式的绶带,伴着悠悠古乐,手持秀娟

伞,婉转兰花指,变化着婷婷舞姿,缓缓行走在江畔,小路旁,小桥上……身着旗袍的丽人与乡村景色交相辉映,一颦一笑,尽显庄重典雅,演绎了一场唯美精彩的旗袍秀。

另一边的书法现场,群众们早早闻讯赶来,希望得到书法家们的新春祝福和家风家训“墨宝”。书法家们挥毫泼墨,一句句新春祝福的话语跃然红纸之上,一笔一划尽显文明之风。一幅幅大红春联,写满了大家对2020年的盼望,更写出

了大家对文明新风的认可。书法家们亲手将写好的春联赠送给现场居民,为基层群众送去了新年祝福,也送去了文明乡风。

据悉,此次活动以“我们的中国梦 文化进万家”为主题,在各个乡镇开展传统文化进乡村活动,旨在为基层群众提供公共文化产品和公共文化服务,精准惠民,在满足人民群众不断增长的精神文化生活需求的同时,营造浓厚、祥和、热闹的节庆氛围。

“银龄”挥毫泼墨迎新春



本报讯(记者 朱笑颖 通讯员 员丁迎)日前,县委组织部组织老干部书画协会到宜山谢垟底村文化礼堂,开展“迎新春、送春联”银色人才进礼堂志愿服务活动,为村民免费写春联送祝福,把浓浓的新春喜气传

递给群众。

活动现场,老干部铺纸研墨,挥毫泼墨,起落之间,一幅幅饱含新春祝福的春联和字体各异的“福”字便跃然纸上。这些作品或遒劲有力,或行云流水,墨迹尚未干透就已被驻足围观的村民一抢

而空。拿到大红春联的村民们喜笑颜开,如获至宝。

老干部志愿者们表示,很高兴能够借着春节来临之际,继续发挥余热,以写春联、送祝福的方式为群众送去新春的祝福,为社会发展增添正能量

传承畲家菜 焕发畲乡情

莒溪畲民家门口学做美食

本报讯(蔡挺 曾焕忍)近日,由县民宗局和莒溪镇政府主办、县成人职业培训中心承办的苍南县畲乡特色美食培训班在莒溪镇溪东村文化礼堂举办,来自溪东、大山、大坪等5个少数民族村的四十几位畲菜爱好者参加培训。

据悉,此次培训包括畲乡特色菜肴现场教学和中式面点西式烘焙现场教学。培训后,学员纷纷表示,这样的培训班非常有意义,既能学到畲乡美食烹饪手艺、提升生活品质,还能增加一定的收入。

苍南县成人职业培训中心本次活动负责人陈世郎介绍,平时的培训基本上都安排在该培训中心进行,但是考虑到莒溪镇地处偏远,几十位学员出来学习不容易,就特别组织了这次“送教下乡”活动。“这次我们邀请了国家一级技师和面点师过来教学,受到了学员们的好评。”

据了解,此次活动以“乡村振兴”为抓手,弘扬与传承畲乡特色美食为目标,旨在提高少数民族村村民的美食制作技能,发扬畲族传统文化,助力乡村振兴、百姓致富。

文艺宣讲进渔家文化礼堂

本报讯(通讯员 卢孔祥)日前,由县委宣传部主办,温州非遗民间艺术培训有限公司承办的“学习贯彻党的十九届四中全会精神文艺宣讲进文化礼堂”活动在中墩文化礼堂隆重上演。

文艺宣讲节目精彩纷呈,有京剧、越剧、莲花、渔鼓合唱等我县传统非遗节目,精彩的演出获得台下500多名观众的阵阵掌声,为当地群众送上丰盛的文化大餐,让党的十九届四中全会精神深入人心。中墩文化礼堂有关负责人表示,宣讲活动很有意义,既让群众欣赏到我县非物质文化遗产,又了解了党的十九届四中全会精神。

留守娃趣学流感预防知识

本报讯(扶苗)日前,扶苗公益中心特邀霞关镇中心卫生院医生为孩子们带来一节有趣的流感预防教育课,让孩子们了解流感预防知识,过一个健康的寒假。

活动中,医生带领孩子们玩起了“健康悄悄话”“小医生接龙”等游戏,引起孩子们对健康知识的兴趣。随后,医生从“什么是冬季流感”“冬季流感的症状有哪些”和“预防冬季流感的措施”等方面对孩子们展开详细讲解,使孩子们对冬季传染病有了基本的了解,并掌握了保持环境清洁、勤开窗通风、注意个人卫生,勤洗手、多喝水,合理膳食等预防流感的卫生常识。同时,鼓励孩子们积极提问,并逐一回答孩子们的问题。

公益广告

